



31 марта в своей резиденции в Казани председатель Духовного управления мусульман Татарстана, муфтий **Камиль-хазрат Самигуллин** провел встречу с муфтием Ханты-Мансийского автономного округа **Тагиром-хазратом Саматовым**

На встрече муфтии обсудили последние события, которое происходят в мусульманском сообществе России и поговорили о планах сотрудничества двух муфтиятов, в частности, о взаимодействии Союза мусульманской молодежи России с Региональным духовным управлением мусульман Ханты-Мансийского автономного округа.

Во время разговора были обозначены сферы сотрудничества с целью активизации совместной деятельности по возрождению религиозных традиций татарского народа.